

ПОЛИТИКА ПО ОКОЛНА СРЕДА НА "ПОЛИМАТ" ООД

Ние, "Полимат" ООД, зачитаме факта, че опазването на околната среда е един от важните въпроси в управлението на всяка организация. Ние се придържаме към концепция, насочена към непрекъснато подобряване и предотвратяване на замърсяването чрез внедряване, развитие, поддържане и непрекъснато подобрене на системата за управление на околната среда в съответствие с изискванията на [БДС EN ISO 14001:2005](#).

"Полимат" ООД извършва периодичен анализ на националните и международни нормативни документи, оценка за отражението им върху извършваната от дружеството дейност, както и непрекъснат контрол за изпълнението на всички задължения, наложени от тях.

"Полимат" ООД предоставя на всички заинтересувани страни възможност за достъп към информацията за екологичните аспекти, влиянията и екологичния профил на дружеството. Ние поддържаме непрекъснат обмен на информация и открит диалог с клиентите, работниците, органите на държавната и административна власт и екологичните организации.

"Полимат" ООД е ангажирано с повишаването на съзнанието на неговите служители по отношение проблематиката на околната среда.

Ръководството на дружеството непрекъснато преоценява определената екологична политика, целите и програмите, с цел постоянно подобряване и усъвършенстване на нашето въздействие върху околната среда.

"Полимат" ООД провежда активна и целенасочена политика, ориентирана към постигането на утвърдените общи и конкретни цели като:

1. Извършва периодичен екологичен преглед, свързан с анализ на въпросите по околната среда и въздействието върху нея при изпълнение на дейностите на дружеството и определяне, контрол и управление на аспектите на околната среда.
2. Провежда комплекс от дейности по опазване на околната среда, които са насочени към предотвратяване замърсяването на околната среда, към нейното възстановяване, запазване и подобряване.
3. Контролира използването на природните ресурси, необходими за изпълнение на дейностите от дружеството.
4. Управлява оценените аспекти на околната среда.
5. Стреми се към максимална ефективност, изразена в измерими резултати от управлението на всички аспекти на околната среда.

Настоящата Политика за опазване на околната среда се довежда до знанието на целия персонал на дружеството. Висшето ръководство на "Полимат" ООД в този смисъл дава личен принос при осъществяването на политиката по околната среда.

Дата: 19.10.2012 год.

Управител:

